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ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΠΠΣ ΤΜΗΜΑΤΟΣ 

ΤΜΗΜΑ:  
ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ 

ΣΠΟΥΔΩΝ 
ΠΡΟΠΤΥΧΙΑΚΟ 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΣΠΟΥΔΩΝ 
ΑΠΟΦΟΙΤΟΙ  

ΑΚ. ΕΤΟΥΣ 2021-2022 

 
Ερωτήσεις Βαθμολογίες 

 

1. Οι στόχοι του Προγράμματος Σπουδών (Π.Σ.) έχουν επιτευχθεί πλήρως. 3,56 

2. Το περιεχόμενο του Προγράμματος Σπουδών ανταποκρίθηκε στις προσδοκίες μου. 3,22 

3. Το Π.Σ. περιλάμβανε παράλληλες δραστηριότητες ή/και δραστηριότητες εκτός 
ιδρύματος (π.χ. Επίσκεψη σε βιομηχανία, εργασία υπαίθρου κλπ.). 

3,31 

4. Ο φόρτος εργασίας του Προγράμματος ήταν υπερβολικός και μου προκαλούσε 
μεγάλη πίεση. 

1,91 

5. Το Π.Σ. συνδέει αποτελεσματικά τη θεωρία με την πράξη. 2,91 

6.1. Το Π.Σ. είναι αποτελεσματικό για την ενίσχυση της γραπτής επικοινωνίας. 3,69 

6.2. Το Π.Σ. είναι αποτελεσματικό για την ενίσχυση της προφορικής επικοινωνίας. 3,91 

6.3. Το Π.Σ. είναι αποτελεσματικό για την ενίσχυση του σχεδιασμού και οργάνωσης. 3,63 

6.4. Το Π.Σ. είναι αποτελεσματικό για την ενίσχυση της ανάλυσης και επίλυσης 
προβλημάτων. 

3,75 

6.5. Το Π.Σ. είναι αποτελεσματικό για την ενίσχυση της κριτικής σκέψης. 4,09 

6.6. Το Π.Σ. είναι αποτελεσματικό για την ενίσχυση του ομαδικού πνεύματος εργασίας. 4,34 

6.7. Το Π.Σ. είναι αποτελεσματικό για την ενίσχυση των δεξιοτήτων διαχείρισης χρόνου. 3,75 

6.8. Το Π.Σ. είναι αποτελεσματικό για την ενίσχυση της αναγνώρισης ηθικών αξιών. 3,78 

6.9. Το Π.Σ. είναι αποτελεσματικό για την ενίσχυση της πειθαρχίας και υπευθυνότητας. 3,69 

7. Το Π.Σ. θα συμβάλει αποτελεσματικά στην επαγγελματική μου αποκατάσταση. 3,56 

8. Το εκπαιδευτικό προσωπικό ήταν σε θέση να εκπληρώσει τους στόχους του 
Προγράμματος. 

4,00 

9. Το διοικητικό προσωπικό ήταν αποτελεσματικό στην υποστήριξη της μάθησης. 3,72 

10. Οι υποστηρικτικές υπηρεσίες του ιδρύματος συνέβαλαν αποτελεσματικά στη 
μάθηση. 

3,44 

11. Η υλικοτεχνική υποδομή του Τμήματος ήταν επαρκής για τη λειτουργία του 
Προγράμματος Σπουδών. 

3,13 

12. Σε περίπτωση οικονομικής δυσχέρειας, παρέχονταν στους φοιτητές 
υποτροφίες/επιχορηγήσεις. 

3,28 

Μέσος Όρος 3,53 

Αριθμός Αξιολογήσεων 32 

  

  



Τετάρτη, 10 Μαΐου 2023, 09:12:54 π.μ.Σελίδα 2 από 11 

ΔΙΑΓΡΑΜΜΑΤΑ 
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1. Οι στόχοι του Προγράμματος Σπουδών (Π.Σ.) έχουν επιτευχθεί πλήρως.
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2. Το περιεχόμενο του Προγράμματος Σπουδών ανταποκρίθηκε στις προσδοκίες μου.
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3. Το Π.Σ. περιλάμβανε παράλληλες δραστηριότητες ή/και δραστηριότητες εκτός ιδρύματος (π.χ. 
Επίσκεψη σε βιομηχανία, εργασία υπαίθρου κλπ.).
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4. Ο φόρτος εργασίας του Προγράμματος ήταν υπερβολικός και μου προκαλούσε μεγάλη πίεση.
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5. Το Π.Σ. συνδέει αποτελεσματικά τη θεωρία με την πράξη.
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6.1. Το Π.Σ. είναι αποτελεσματικό για την ενίσχυση της γραπτής επικοινωνίας.
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6.2. Το Π.Σ. είναι αποτελεσματικό για την ενίσχυση της προφορικής επικοινωνίας.
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6.3. Το Π.Σ. είναι αποτελεσματικό για την ενίσχυση του σχεδιασμού και οργάνωσης.
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6.4. Το Π.Σ. είναι αποτελεσματικό για την ενίσχυση της ανάλυσης και επίλυσης προβλημάτων.
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6.5. Το Π.Σ. είναι αποτελεσματικό για την ενίσχυση της κριτικής σκέψης.
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6.6. Το Π.Σ. είναι αποτελεσματικό για την ενίσχυση του ομαδικού πνεύματος εργασίας.
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6.7. Το Π.Σ. είναι αποτελεσματικό για την ενίσχυση των δεξιοτήτων διαχείρισης χρόνου.
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6.8. Το Π.Σ. είναι αποτελεσματικό για την ενίσχυση της αναγνώρισης ηθικών αξιών.
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6.9. Το Π.Σ. είναι αποτελεσματικό για την ενίσχυση της πειθαρχίας και υπευθυνότητας.



Τετάρτη, 10 Μαΐου 2023, 09:12:54 π.μ.Σελίδα 9 από 11 

 

 

3,1%

12,5%

21,9%

50,0%

12,5%

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

Διαφωνώ Μάλλον διαφωνώ Ούτε διαφωνώ, ούτε 
συμφωνώ

Μάλλον συμφωνώ Συμφωνώ

7. Το Π.Σ. θα συμβάλει αποτελεσματικά στην επαγγελματική μου αποκατάσταση.
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8. Το εκπαιδευτικό προσωπικό ήταν σε θέση να εκπληρώσει τους στόχους του Προγράμματος.
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9. Το διοικητικό προσωπικό ήταν αποτελεσματικό στην υποστήριξη της μάθησης.
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10. Οι υποστηρικτικές υπηρεσίες του ιδρύματος συνέβαλαν αποτελεσματικά στη μάθηση.
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11. Η υλικοτεχνική υποδομή του Τμήματος ήταν επαρκής για τη λειτουργία του Προγράμματος Σπουδών.
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12. Σε περίπτωση οικονομικής δυσχέρειας, παρέχονταν στους φοιτητές υποτροφίες/επιχορηγήσεις.


